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1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Στο πλαίσιο διενέργειας της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου, συντάσσεται ο 

παρόν Διοικητικός Απολογισμός προς ενημέρωση των μελών για τα πεπραγμένα του Δ.Σ. του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 16ου Δημοτικού Σχολείου Χαλανδρίου κατά την περίοδο 

10/2022 έως 09/2024.  

Ακολουθούν δράσεις που έλαβαν χώρα κατά το αναφερόμενο διάστημα. 

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ  

✓ Δωρεά Συλλόγου στο Make a Wish (ποσό €38) και συμμετοχή στη δράση «Αστέρι της 

Ευχής». 

✓ Συμμετοχή σε δράση της Ένωσης για γεύμα σε προσφυγόπουλα, λίγο πριν τα 

Χριστούγεννα  

✓ Δωρεά στον Σύλλογο ΑΜΕΑ «ΙΩΝΑΣ» (ποσό €20).  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

✓ Συμμετοχή του Συλλόγου μας στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών.  

✓ Διοργάνωση Εθελοντικής Αιμοδοσίας με τη συνδρομή του Νοσ. Αλεξάνδρα και τη 

συμμετοχή της Τράπεζας Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών «Όραμα Ελπίδας». 

✓ Παροχή ειδών στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Χαλανδρίου. 

✓ Συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας και της Συρίας 

καθώς και για τη Δομή Ασυνόδευτων Προσφυγόπουλων στο Χαλάνδρι. 

✓ Διοργάνωση Δράσης για Πρώτες Βοήθειες και Αντιπυρική Προστασία. 

✓ Διοργάνωση Δράσης για συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς του 

Παλαμά Καρδίτσας. 

✓ Αίτημα στην Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος για πραγματοποίηση 

ενημερωτικής συνάντησης με θέμα την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο. 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

✓ Διοργάνωση Αποφοίτησης ΣΤ’ τάξης 2023 & 2024 στο χώρο του σχολείου, σε συνεργασία 

με τους εκπαιδευτικούς και τη διεύθυνση του σχολείου, με φαγητό, γλυκά και χυμούς και 

τη συμμετοχή των γονέων.  

Προσφορά λευκωμάτων και αναμνηστικών σε μαθητές και διδακτικό προσωπικό. 

Ενοικίαση Photo Booth για την εκδήλωση. 

✓ Διενέργεια Xριστουγεννιάτικων Εκδηλώσεων και Bazaar (προσφορά φαγητό και ποτό, dj, 

διασκεδαστής). 

✓ Διοργάνωση Χριστουγεννιάτικου Εργαστηρίου Κατασκευών για παιδιά και γονείς. 

✓ Αγορά υλικών για Εργαστήρι Κατασκευών και χριστουγεννιάτικος στολισμός σχολείου. 

✓ Διοργάνωση Αποκριάτικου Πάρτυ 2023 & 2024 (στολισμός, σουβλάκια, δημιουργία 

Λούνα Παρκ, κλόουν). 

✓ Διοργάνωση ψησίματος για την Τσικνοπέμπτη 2024. 

✓ Διενέργεια Πασχαλινής Εκδήλωσης με bazaar με χειροποίητες κατασκευές και λαμπάδες 

και Πασχαλινό Εργαστήρι. 



 

 

✓ Διοργάνωση Καλοκαιρινής Γιορτής 2023 & 2024 με φαγητό, ποτά, αναψυκτικά και dj. 

✓ Επαναλειτουργία του Cine 16ου, με προβολές παιδικών ταινιών στην αίθουσα 

εκδηλώσεων (παροχή δωρεάν ποπ κορν, χυμοί, νερό). 

✓ Δράση «Μάζεμα Ελιάς» τον 12ο/2023 με συγκομιδή των καρπών των ελαιόδεντρων του 

προαυλίου, επίσκεψη σε ελαιοτριβείο και προσφορά του λαδιού στο Κοινωνικό 

Παντοπωλείο του Δήμου Χαλανδρίου. 

✓ Συμμετοχή στο 1ο Μαθητικό Καρναβάλι Χαλανδρίου. 

✓ «Κυνήγι Θησαυρού» στο χώρο του σχολείου. 

✓ Διοργάνωση Μαθητικής Συναυλίας (πιάνο-κιθάρα). 

✓ Συμμετοχή δραστηριοτήτων (μπάσκετ – θεατρικό – ξιφασκία – παραδοσιακοί χοροί) 

στο 13ο Μαθητικό Φεστιβάλ της Ένωσης. 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 

✓ Προσφορά για Πρωτοχρονιά 2023 & 2024, αγορά Βασιλόπιτας για κάθε τάξη και 

επιπρόσθετα για το διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του Σχολείου και Δώρα 

λογοτεχνικά βιβλία και παιχνίδια στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς που κέρδισαν 

το φλουρί, ανά τάξη. 

✓ Καθαρισμός σχολείου σε τακτική βάση (κάθε Σάββατο) και προσφορά καθαριστικών. 

✓ Επισκευή τέντας-πέργκολας στο χώρο που βρίσκεται το σκάκι στο προαύλιο του σχολείου 

(προσφορά γονέα). 

✓ Δωρεά ξυλόφωνα στο σχολείο, για το μάθημα της μουσικής. 

✓ Αντικατάσταση και τοποθέτηση κουρτινόξυλου για την κουρτίνα της αίθουσας 

εκδηλώσεων του σχολείου  

✓ Διευθέτηση καλωδίων στο χώρο της σκηνής, στην αίθουσα εκδηλώσεων (προσφορά 

συλλόγου και γονέων). 

✓ Παροχή σνακ για το ολοήμερο πρόγραμμα και θέσπιση «Καλαθιού Αλληλεγγύης» για 

παροχή δεκατιανού, σε καθημερινή βάση, σε μαθητές των οποίων οι οικογένειες 

αντιμετωπίζουν οικονομική στενότητα. 

✓ Δωρεά πακέτων φωτογραφιών σε παιδιά των οποίων οι οικογένειες αντιμετώπισαν 

οικονομική δυσχέρεια. 

✓ Δώρο καλωσορίσματος της Α’ τάξης της χρονιάς 2023-2024 & 2024-2025. 

✓ Αγορά λουλουδιών για ζαρντινιέρες σχολείου ( συγκεκριμένα Αλεξανδρινά τον Δεκέμβριο 

του 2023). 

✓ Χόρδισμα πιάνων σχολείου με έξοδα του συλλόγου.  

✓ Δωρεά σε εξοπλισμό σε οικογένειες των οποίων και τα 2 παιδιά συμμετείχαν στις 

δραστηριότητες 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 

✓ Δώρο σε Σχολικό Τροχονόμο για τα Χριστούγεννα 2022, δωροκάρτες από αλυσίδα 

σούπερ μάρκετ (€100) και τρόφιμα για τα Χριστούγεννα 2023. 

✓ Δώρο σε Καθαρίστρια για τα Χριστούγεννα 2022 (€50 σε τρόφιμα) και χρήματα για τα 

Χριστούγεννα 2023. 



 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΔΗΜΟ 

Με σκοπό τη βελτίωση των συνθηκών της σχολικής καθημερινότητας και τη διευκόλυνση της 

εκπαιδευτικής λειτουργίας, έχουν αποσταλεί επιστολές προς την αρμόδια Επιτροπή του 

Δήμου και έχουν ζητηθεί από την Ένωση Συλλόγων παρεμβάσεις σχετικά με: 

✓ Διάνοιξη εισόδου επί της οδ. Μπακογιάννη, 

✓ Πεζοδρόμηση της οδ. Παπανικολάου, 

✓ Διευθέτηση φωτισμού σχολικού συγκροτήματος, 

✓ Επισκευή γηπέδου μπάσκετ, 

✓ Επισκευή εσωτερικών διαδρόμων και γενικότερων φθορών, 

✓ Αντικατάσταση – αγορά φωτοτυπικού μηχανήματος, 

✓ Ανακαίνιση τουαλετών, 

✓ Τοποθέτηση κλιματιστικών. 

ΕΞΕΤΑΣΗ COVID-19 

✓ Συνεχίζει να ισχύει η προσφορά για διενέργεια εξέτασης SARS CoV-2 RNA (PCR) (covid-

19) σε προνομιακή τιμή από την LOCUS MEDICUS ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ 

για τους μαθητές, τους γονείς, τους εκπαιδευτικούς/εργαζομένους του 16ου 

Νηπιαγωγείου, 16ου Δημοτικού, 8ου Γυμνασίου και 6ου Λυκείου Χαλανδρίου.  

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

Μετά από μία μακρά παύση λόγω της πανδημίας, επαναλειτούργησαν εντός του 2022 οι 

Απογευματινές Δραστηριότητες, ένας σημαντικός θεσμός για το σχολείο μας. 

Από την έναρξη της διεξαγωγής των δραστηριοτήτων οι εισηγητές προσφέρουν διαχρονικά 

στους μαθητές του σχολείου γνώση και διασκέδαση και ταυτόχρονα προάγουν αξίες όπως η 

ομαδικότητα και η συμμετοχή. 

Οι δραστηριότητες που διεξήχθησαν για τη χρονιά 2022-2023 ήταν μπάσκετ, τένις, σκάκι, 

ρομποτική, πιάνο, μουσικά σύνολα, εικαστικά, ραπτική, ξιφασκία, θεατρική ομάδα και 

θεατρικό παιχνίδι και σύγχρονος χορός. Για το 2023-2024 προστέθηκαν κιθάρα,  pilates, yoga, 

εργαστήρι σωματικού θεάτρου, παραδοσιακοί χοροί και ρυθμική. Από την νέα σχολική 

χρονιά θα έχουμε και δραστηριότητα δημιουργίας κινουμένων σχεδίων. 

Οι συμμετοχές των παιδιών για τη χρονιά 2023 - 2024 ανήλθαν περίπου στις 130, ενώ τα 

τμήματα ενηλίκων αρίθμησαν περί τις 25 συμμετοχές.  

Στο πλαίσιο της διεξαγωγής των δραστηριοτήτων οι μαθητές συμμετείχαν: 

- Στην ομάδα του 16ου που έλαβε μέρος στο 20ο Πανελλήνιο Ομαδικό Σχολικό 

Σκακιστικό Πρωτάθλημα στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (5η θέση). 

- Η ομάδα μπάσκετ στο 12ο & 13ο Μαθητικό Φεστιβάλ Χαλανδρίου. 

- Η θεατρική ομάδα, στο πλαίσιο 12ου και 13ου Μαθητικού Φεστιβάλ Χαλανδρίου. 

- Στο πλαίσιο του 12ου Μαθητικού Φεστιβάλ Χαλανδρίου συμμετείχε η ομάδα 

ξιφασκίας, σε αθλητική επίδειξη καθώς και τα παιδιά των Εικαστικών που εξέθεσαν 

τις δημιουργίες τους στην Έκθεση Μαθητικής Δημιουργίας. 



 

 

- Επίσης, στο 13ο Φεστιβάλ συμμετείχε και η δραστηριότητα των παραδοσιακών 

χορών (τμήμα μαθητών). 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Αναφορικά με τα οικονομικά πεπραγμένα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κατά τη 

διάρκεια της θητείας του, από τον Νοέμβριο 2022 μέχρι και τον Οκτώβριο 2023, 

σημειώνονται τα εξής: 

• Εισπράχθηκαν συνολικά έσοδα ποσού €5.000,9 και διενεργήθηκαν δαπάνες 

συνολικού ύψους €5.864,42, δημιουργώντας πλεονασματική ταμειακή διαφορά 

ενεργητικού ύψους €3.371,35. 

Συγκεντρωτικά από τον απολογισμό του Νοεμβρίου 2022 μέχρι και τον Σεπτέμβρη 2024 

(ημερομηνία ελέγχου από την Ελεγκτική Επιτροπή 28.09.2024), σημειώνονται τα ακόλουθα: 

• Εισπράχθηκαν συνολικά έσοδα ποσού €10.334,65 (ταμείου απολογισμού Οκτ. 2023 

ύψους €3.371,35 πλέον εσόδων από Νοε. 2023 μέχρι Οκτ. 2024 €6.963,3) και 

διενεργήθηκαν δαπάνες συνολικού ύψους €7.563,81, δημιουργώντας 

πλεονασματική ταμειακή διαφορά ενεργητικού ύψους €2.770,84. 

 

• Το σύνολο των συναλλαγών καταχωρήθηκε στο οικείο Βιβλίο Ταμείου. 

 

• Ποσό συνδρομών μέχρι και τη παραμονή της Γ.Σ. (01.10.2024) €910. 

Το ποσό αυτό δεν έχει καταγραφεί στο Βιβλίο του Ταμείου.  

 

• Για το σύνολο των διενεργηθεισών δαπανών υπήρξε η έγκριση του Δ.Σ. του Συλλόγου 

καθώς και η τελική γνωμάτευση της Ελεγκτικής Επιτροπής όπως αυτή καταγράφεται 

στο Βιβλίο Ταμείου. 

 


